MARGELIS
TRAVEL SERVICES & COACH OPERATOR
 ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 3  –  ΠΑΤΡΑ,  262 23
    ΤΗΛ:2610278259 &2610222350 
e-mail: info@margelis.eu   www.margelis.eu 
Αγίου Πνεύματος στην ΑΛΟΝΝΗΣΟ 
Ο ορισμός των διακοπών στις παραλίες των Σποράδων

4  ΗΜΕΡΕΣ 
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

	01/09
	04/09



1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΒΟΛΟΣ – ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ    
Συγκέντρωση των εκδρομέων στην πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) στις 05:45 και στις 06:00 το πρωί αναχώρηση με ενδιάμεση στάση για τον Βόλο, άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο που θα μας φέρει στην Αλόννησο. Το νησί των βόρειων Σποράδων με την απαράμιλλη ομορφιά που συνδυάζει το πράσινο της φύσης, το βαθύ γαλάζιο του Αιγαίου και την αρχιτεκτονική των γύρω περιοχών. Με ρυθμούς χαλαρούς, η Αλόννησος, γίνεται ο ορισμός της έννοιας των διακοπών. Κατά την άφιξή μας στο νησί θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο ALONISSOS BEACH 4*, που ξεχωρίζει για τις εγκαταστάσεις του, τις παροχές του αλλά και την ιδιωτική του παραλία, μέρος της παραλίας Χρυσή Μηλιά. Οι ντόπιοι θεωρούν την συγκεκριμένη παραλία ως χρυσή επιλογή! Δημοφιλής, οργανωμένη με ρηχά νερά και ψιλή άμμο. Στην αδιαπραγμάτευτη ομορφιά της συνηγορεί και το πυκνό πευκόδασος που την περιβάλει σκορπίζοντας την μυρωδιά του θυμαριού. Ελεύθερος ο υπόλοιπος χρόνος μας να απολαύσουμε τις ανέσεις της περιοχής και του ξενοδοχείου. 

2η ΗΜΕΡΑ: ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ
Ημέρα χαλάρωσης!  Θα επισκεφθούμε την παραλία Λεφτός Γιαλός.  Πρόκειται για μια υπέροχη και οργανωμένη παραλία με κρυστάλλινα νερά.  Στον Λεφτό Γιαλό θα υπάρχουν beach bar, εκλεπτυσμένα εστιατόρια με παραδοσιακό αλοννησιώτικο φαγητό καθώς και ολόφρεσκα ψάρια από τα καΐκια της περιοχής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το μεσημέρι και το βράδυ θα επισκεφθούμε την χώρα του νησιού. Η χώρα της Αλοννήσου, ίσως η πιο καλοδιατηρημένη χώρα των Σποράδων, με τις βουκαμβίλιες, τα γεράνια , τις πεζούλες και τα όμορφα χρώματα των σπιτιών θα μας κλέψει την καρδιά ενώ η εκκλησιά του Σταυρού στο τέλος του κεντρικού σοκακιού είναι σίγουρο πως θα εντυπωσιάσει.
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ
Η σημερινή μας ημέρα θα είναι ακόμα μια μέρα χαλάρωσης όπως αρμόζει στο νησί και όπως επιβάλλουν οι ρυθμοί του. Θα επισκεφθούμε την παραλία Κοκκινόκαστρο με τον επιβλητικό κόκκινο βράχο να στέκει από την μία πλευρά της θάλασσας. Παραλία εντυπωσιακή, χάρη στην αντίθεση των χρωμάτων που σχηματίζουν το κόκκινο χώμα, η άμμος. Το βότσαλο και τα πεντακάθαρα νερά. Η παραλία είναι οργανωμένη και σε κάθε περίπτωση δεν θα παραλείψουμε να δοκιμάσουμε τα εδέσματα του νησιού πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για την ξεκούραση μας! 
Το βράδυ θα επισκεφθούμε το Πατητήρι, το λιμάνι του νησιού που μετά τον καταστροφικό σεισμό του 1965, πήρε την μορφή μιας σύγχρονης μαρίνας χωρίς όμως να αλλοτριωθεί η μοναδικότητα του νησιού. Άλλωστε στο συγκεκριμένο νησί , ο πρωταγωνιστής είναι η φύση. Το βράδυ η περιοχή γνωρίζει έντονη τουριστική κίνηση και εμείς δεν έχουμε, παρά να γνωρίσουμε ακόμα πια πτυχή του νησιού. 

4η ΗΜΕΡΑ: ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ – ΒΟΛΟΣ– ΠΑΤΡΑ   
Το πρωί ελεύθερο, ώστε να απολαύσουμε μια τελευταία βουτιά στο νησί πριν την αναχώρησή μας.  Το μεσημέρι επιβίβαση στο πλοίο που θα μας φέρει στον Βόλο.  Άφιξη το απόγευμα στο λιμάνι του Βόλου και άμεση αναχώρηση για τη Πάτρα. 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:
*Tο αργότερο έως  22/06 (ημέρα έκδοσης των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων)
 **Λόγω υψηλής πληρότητας των πλοίων μετά το πέρας της αναγραφόμενης ημερομηνίας, δηλώσεις συμμετοχής θα πραγματοποιούνται εφόσον υπάρχουν διαθέσιμα ακτοπλοϊκά εισιτήρια 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ
	
	Σε δίκλινο ή τρίκλινο 
δωμάτιο
	Σε Μονόκλινο δωμάτιο

	Για κρατήσεις που θα γίνουν έως 01/08 με προκαταβολή 
	310 €
	435 €

	Για κρατήσεις που θα γίνουν από τις 02/08
	330 €
	455 €




ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Διαμονή στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο ALONISSOS BEACH 4* με πρωινό 
· Εισιτήρια πλοίου Βόλος – Αλόννησος – Βόλος σε οικονομική θέση 
· Μεταφορά / περιηγήσεις με πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
· Αρχηγός – συνοδός 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προσοχή: Εξαιτίας της υψηλής πληρότητας των ξενοδοχειακών μονάδων στα ελληνικά νησιά εν γένει, για την τουριστική σεζόν 2025, οι κρατήσεις στα ξενοδοχεία αντιστοιχούν σε περιορισμένο αριθμό δωματίων. Παρακαλούμε, οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνονται το συντομότερο δυνατόν. 
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης: 120 €, εξόφληση έως 5 ημέρες πριν την αναχώρηση
· Δεν περιλαμβάνονται: o φόρος διαμονής, οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται.
· Ενδέχεται η μια διαδρομή να πραγματοποιηθεί από το λιμάνι του Μαντουδίου αντί του λιμένα Βόλου.
· Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί σύμφωνα με τις σημερινές τιμές των ναύλων (20/06/25). Στη περίπτωση ανατιμήσεων, θα υπάρξει αντίστοιχη αύξηση. 
· Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και ενδέχεται να υπάρξουν τροποποιήσεις ως προς τη σειρά του προγράμματος.
· Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποιο σημείο του προγράμματος είναι αδύνατη, γίνεται αλλαγή επίσκεψης με κάποιο άλλο μέρος. 


ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν 
· Τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται στις 15:00 και παραδίδονται στις 11:00 ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης και αναχώρησης των ταξιδιωτών. 
· Οι μετακινήσεις στα νησιά του Αιγαίου πραγματοποιούνται με τοπικά συνεργαζόμενα πούλμαν 
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 30 – 15 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα από 14 – 7 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 6 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 




