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Ακτές Ακαρνανίας     


ΚΥΡΙΑΚΗ  13/07/25


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Συγκέντρωση των εκδρομέων στην πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 08:00 αναχωρούμε μέσω Μύτικα για την παραλία Πογωνιάς, στις βορειοανατολικές ακτές της Αιτωλοακαρνανίας και απέναντι ακριβώς από την Λευκάδα. Νερά ρηχά και διάφανα με  ατελείωτη αμμουδιά  προσφέρουν στιγμές χαλάρωσης και απόλαυσης καλοκαιρινών ημερών. Η παραλία είναι οργανωμένη χάρη στα καλοκαιρινά μαγαζιά που λειτουργούν κατά μήκος της. Υπάρχουν επιλογές από πολύβουα beach bars που προσφέρουν καφέ, φαγητό , ποτό με ωραία διακόσμηση αλλά και επιλογές πιο ήσυχων με την δυνατότητα να επιλέξετε κάποιο μικρό snack. Σε κάθε περίπτωση , η παραλία της Πογωνιάς αποτελεί μια εξαιρετική επιλογή για μπάνιο και χαλάρωση εκτός της πόλης μας. Σε αυτή θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μπάνιο, γεύμα και χαλάρωση. Επόμενος σταθμός μας είναι η Πάλαιρος. Το μικρό γραφικό λιμανάκι εκτός από ιστορία έχει να επιδείξει, όμορφα καφέ, τουριστικά μαγαζάκια και παραλία για μια επιπλέον βουτιά. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και γεύμα. Έπειτα αναχωρούμε για την πόλη μας. Επιστροφή στην Πάτρα το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:
	ΕΝΗΛΙΚΕΣ
	ΦΟΙΤΗΤΕΣ
	ΠΑΙΔΙΑ

	25 €
	20 €
	15 €




ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Η μεταφορά με το πούλμαν

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης 10 €. Εξόφληση έως 2 ημέρες πριν την αναχώρηση 


ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 7 – 2 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα 48 ώρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 


