MARGELIS
TRAVEL SERVICES & COACH OPERATOR
 ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 3  –  ΠΑΤΡΑ,  262 23
    ΤΗΛ:2610278259 & 2610222350 
e-mail: info@margelis.eu   www.margelis.eu
στα χρώματα του Ιονίου... ΛΕΥΚΑΔΑ – ΜΕΓΑΝΗΣΙ 

3  ΗΜΕΡΕΣ 
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

	11/07
	13/07



1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ 
Συγκέντρωση των εκδρομέων στη πλατεία Τριών Συμμάχων (στο κάτω μέρος στην Όθωνος Αμαλίας) και στις 08:00 αναχωρούμε με ενδιάμεση στάση για την Λευκάδα. Στην πρώτη μας γνωριμία με το νησί θα επισκεφθούμε την παραλία του Αγίου Νικήτα, στην βορειοδυτική πλευρά νησιού. Πρόκειται για έναν από τους πιο γραφικούς οικισμούς του νησιού με νησιώτικη αύρα, πλακόστρωτα στενά και εστιατόρια με εξαιρετική κουζίνα ενώ η παραλία του και τα νερά του χαρακτηρίζονται από το πιο όμορφο μπλε χρώμα! Το μεσημέρι μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και γεύμα. Το βράδυ θα μεταβούμε στη πόλη της Λευκάδας. 

2η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ 
Στην περιήγηση μας με το πούλμαν θα δούμε τη δυτική πλευρά του νησιού με την εκπληκτική θέα προς το Ιόνιο πέλαγος. Δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε μια επίσκεψη με ελεύθερο χρόνο για μπάνιο στην παραλία Κάθισμα. Τεράστια αμμουδιά, γαλαζοπράσινα νερά, ατμόσφαιρα και μουσικές από τα beach bars αλλά και αλεξίπτωτα μιας και το νησί της Λευκάδας φημίζεται για τις αθλητικές δραστηριότητες που προσφέρει. Η βουτιά στις αποχρώσεις του μπλε, επιβάλλεται!
Συνεχίζουμε την διαδρομή μας μέσω Βασιλικής για τα Σύβοτα, το υπέροχο ψαροχώρι κλεισμένο σε έναν όρμο τύπου φιόρδ. Μικροί όρμοι, ρηχά και διάφανα νερά, προσδίδουν έναν εξωτικό χαρακτήρα σε ένα από τα πιο όμορφα μέρη της χώρας μας. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Η πρόταση μας για την βραδινή σας έξοδο είναι το ατμοσφαιρικό Utopia Sunset με την πανοραμική θέα στην θάλασσα του Ιονίου, τις lounge μουσικές και τις εκλεπτυσμένες επιλογές σε φαγητό και ποτό. 

3η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ – ΜΕΓΑΝΗΣΙ & ΣΚΟΡΠΙΟΣ – ΠΑΤΡΑ 
Για να κλείσουμε όμορφα την εμπειρία μας στο Ιόνιο, την τελευταία μέρα αναχωρούμε για το Νυδρί της Λευκάδας. Στη συνέχεια σας προτείνουμε προαιρετική κρουαζιέρα στο Μεγανήσι και Σκορπιό.  Θα επιβιβασθούμε σε ναυλωμένο σκάφος που θα μας οδηγήσει στα δύο μικρά νησιά του Ιονίου. Πρώτη μας στάση η παραλία Λάκκα, στη μεριά της Λευκάδας με σμαραγδένια νερά. Συνεχίζουμε για την παραλία Άγιος Ιωάννης στο Μεγανήσι. Σχετικά με το νησί του Σκορπιού θα επισκεφθούμε παραλίες με σπάνια ομορφιά και την παραλία με το όνομα «Τζάκι» από τον μεγάλο έρωτα του Αριστοτέλη Ωνάση προς την Τζάκι Κένεντι.  Ο χρόνος σε κάθε παραλία και μέρος θα επαρκεί καθώς το πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να καλύπτει τις ανάγκες του γκρουπ του γραφείου μας. Τις μεσημεριανές ώρες θα καταλήξουμε στο Βαθύ, για γεύμα και βόλτα καθότι προσφέρει αρκετές επιλογές για το γεύμα μας. Μετά την εμπειρία μας στα νερά του Ιονίου επιστρέφουμε στο Νυδρί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την Πάτρα με μια ενδιάμεση στάση. Άφιξη στη Πάτρα το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ
	
	Σε δίκλινο ή τρίκλινο 
δωμάτιο
	Σε Μονόκλινο δωμάτιο

	Για κρατήσεις που θα γίνουν έως 20/06 με προκαταβολή 
	250 €
	330 €

	Για κρατήσεις που θα γίνουν από τις 21/06
	270 €
	350 €



ΕΙΔΙΚΕΣ  ΤΙΜΕΣ  ΓΙΑ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ
*Συνολική τιμή για 2 ενήλικες + 1 παιδί έως 6 ετών σε 3κλινο δωμάτιο:   510 € - Early booking έως 20/06: 530 €
*Συνολική τιμή για 2 ενήλικες + 1 παιδί - 12 ετών σε 3κλινο δωμάτιο:   630 € - Early booking έως 20/06: 590 €
*Συνολική τιμή για 2 ενήλικες + 2 παιδιά έως 12 ετών σε 4κλινο δωμάτιο: 720 €- Early booking έως  20/03: 690 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
· Διαμονή στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο IONIAN BLUE 5* με ημιδιατροφή (πρωινό & δείπνο σε μπουφέ)  
· Μεταφορά / περιηγήσεις με πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα
· Αρχηγός – συνοδός






ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης: 120 €, εξόφληση έως τις 07/07
· Δεν περιλαμβάνονται: o φόρος διαμονής, η προαιρετική κρουαζιέρα στο Μεγανήσι (20 €), οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο και ότι ρητά δεν αναφέρεται.
· Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και ενδέχεται να υπάρξουν τροποποιήσεις ως προς τη σειρά του προγράμματος.
· Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποιο σημείο του προγράμματος είναι αδύνατη, γίνεται αλλαγή επίσκεψης με κάποιο άλλο μέρος.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν
· Τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται στις 15:00 και παραδίδονται στις 11:00. Στα τρίκλινα δωμάτια στα ξενοδοχεία, το 3ο κρεβάτι είναι πρόσθετο.  
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 30 – 15 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα από 14 – 7 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 6 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμυρών, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς.  



