MARGELIS
TRAVEL SERVICES & COACH OPERATOR
  ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 3  –  ΠΑΤΡΑ,  262 23
    ΤΗΛ:2610278259 & 2610222350 
e-mail: info@margelis.eu   www.margelis.eu 
ΚΙΜΩΛΟΣ & ΠΟΛΥΑΙΓΟΣ
                                                                      
4  ΗΜΕΡΕΣ 
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

	11/09
	14/09



1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΚΙΜΩΛΟΣ   
Συγκέντρωση των εκδρομέων στην πλατεία Τριών Συμμάχων (στην Όθωνος Αμαλίας) στις 03:15 και στις 03:30 το πρωί  (Τετάρτη βράδυ προς Πέμπτη πρωί) αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά, άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο που θα μας φέρει το μεσημέρι στην Κίμωλο (ώρα αναχώρησης από τον Πειραιά: 07:30 – ώρα άφιξης στην Κίμωλο: 13:40). Ένα μικρό νησί με ατελείωτη ομορφιά, ανέγγιχτη γοητεία και αυθεντική κυκλαδίτικη ψυχή. Η Κίμωλος σας προσκαλεί να χαθείτε στα σοκάκια της, να βουτήξετε στα κρυστάλλινα νερά της, όπου φημίζεται για τις υπέροχες παραλίες της, με τα γαλαζοπράσινα νερά και το μοναδικό τοπίο που δημιουργούν οι ηφαιστειακοί σχηματισμοί… και να ζήσετε τη μαγεία ενός τόπου όπου ο χρόνος κυλάει αργά και απολαυστικά. Ένας μικρός παράδεισος των Κυκλάδων, ανέγγιχτος από τη μαζική τουριστική ανάπτυξη, όπου η παράδοση συναντά την απόλυτη χαλάρωση. 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΙΜΩΛΟΣ
Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε το μπάνιο σας στις εξωτικές παραλίες του νησιού….

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΙΜΩΛΟΣ  (ΠΟΛΥΑΙΓΟΣ)
Ημέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε προαιρετική ημερήσια εκδρομή με τουριστικό σκάφος στο παρθένο νησάκι της Πολύαιγου. Οι παραλίες της Πολύαιγου είναι υπέροχες, με κρυστάλλινα νερά και αμμώδη ή βραχώδη τοπία, ιδανικές για κολύμπι και χαλάρωση.  Το νησάκι εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με την πρώτη ματιά. Τα κατακόρυφα λευκά βράχια ορθώνονται επιβλητικά πάνω από τα καταγάλανα νερά του Αιγαίου. Θα απολαύσουμε το μπάνιο μας στις παραλίες του νησιού και θα επιστρέψουμε στη Κίμωλο το απόγευμα.  

4η ΗΜΕΡΑ: ΚΙΜΩΛΟΣ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΤΡΑ  
Το πρωί ελεύθερο στη διάθεση σας να απολαύσετε το μπάνιο σας και το μεσημέρι επιβίβαση στο πλοίο που θα μας φέρει το βράδυ στον Πειραιά (ώρα αναχώρησης από την Κίμωλο: 15:10 – ώρα άφιξης στον Πειραιά: 21:15). Άφιξη το βράδυ στο λιμάνι του Πειραιά και άμεση αναχώρηση για τη Πάτρα. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ
	
	Σε δίκλινο ή τρίκλινο 
δωμάτιο
	Σε Μονόκλινο δωμάτιο

	Για κρατήσεις που θα γίνουν έως 11/08 με προκαταβολή 
	350 €
	Κατόπιν διαθεσιμότητας

	Για κρατήσεις που θα γίνουν από τις 12/08
	375 €
	Κατόπιν διαθεσιμότητας




ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
· Διαμονή σε επιλεγμένα παραδοσιακά καταλύματα με παραδοσιακό Κιμωλιάτικο πρωινό 
· Εισιτήρια πλοίου Πειραιάς – Κίμωλος – Πειραιάς σε οικονομική θέση
· Μεταφορά με πούλμαν Πάτρα – Πειραιάς – Πάτρα 
· Μεταφορά με mini-bus ή van στη Κίμωλο: Λιμάνι – Ξενοδοχείο – Λιμάνι 
· Αρχηγός – συνοδός 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
· ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ  !!!
· Οι πρώτες 6 κρατήσεις δωματίων θα μείνουν στο ΜΕΖΖΟ LOVERO LUXURY 
· Προσοχή: Εξαιτίας της υψηλής πληρότητας των ξενοδοχειακών μονάδων στα ελληνικά νησιά εν γένει, για την τουριστική σεζόν 2025, οι κρατήσεις στα ξενοδοχεία αντιστοιχούν σε περιορισμένο αριθμό δωματίων. Παρακαλούμε, οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνονται το συντομότερο δυνατόν. 
· Παρέχεται η δυνατότητα ενοικίασης αυτοκινήτου στη Κίμωλο με κόστος 50 € ανά ημέρα για όσους θέλουν να επισκεφθούν τις περισσότερες παραλίες του νησιού. 
· Προκαταβολή για κράτηση θέσης: 120 €, εξόφληση έως 5 ημέρες πριν την αναχώρηση
· Δεν περιλαμβάνονται: o φόρος διαμονής, οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται.
· Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί σύμφωνα με τις σημερινές τιμές των ναύλων (01/08/25). Στη περίπτωση ανατιμήσεων, θα υπάρξει αντίστοιχη αύξηση. 
· Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και ενδέχεται να υπάρξουν τροποποιήσεις ως προς τη σειρά του προγράμματος.
· Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποιο σημείο του προγράμματος είναι αδύνατη, γίνεται αλλαγή επίσκεψης με κάποιο άλλο μέρος.
· Η εκδρομή δεν ενδείκνυται για άτομα με κινητικές δυσκολίες (σκαλοπάτια, ανηφόρες, περπάτημα κ.τ.λ)


ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ  ΤΟΥΣ  ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
· Οι θέσεις δηλώνονται με σειρά προτεραιότητας και δεν αλλάζουν 
· Τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται στις 15:00 και παραδίδονται στις 11:00 ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης και αναχώρησης των ταξιδιωτών. 
· Οι μετακινήσεις στα νησιά του Αιγαίου πραγματοποιούνται με τοπικά συνεργαζόμενα πούλμαν 
· Ο αρχηγός έχει το δικαίωμα να αλλάξει τις ώρες ή τη σειρά των επισκέψεων για τη καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων
· Η εταιρία MARGELIS ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση απώλειας, κλοπής, φθοράς αποσκευών και προσωπικών αντικειμένων κι οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή αξιόποινη πράξη
· Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεσθε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 30 – 15 ημέρες πριν την έναρξη της εκδρομής παρακρατείται η προκαταβολή, σε διάστημα από 14 – 7 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 6 ημέρες έως την αναχώρηση ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.  
· Σε περίπτωση που χρειασθεί να παραταθεί η εκδρομή λόγω καθυστερήσεων ή ακυρώσεων προγραμματισμένων δρομολογίων, δυσμενών καιρικών συνθηκών, απεργιών, πραξικοπημάτων, πυρκαγιών, σεισμών, πλημμύρων, οποιοδήποτε άλλων αναγκών ή κατάσταση ανωτέρας βίας, τα επιπλέον έξοδα διαμονής και μεταφοράς επιβαρύνουν τους εκδρομείς. 



